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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: Teopusa BEPOATHOCTU

A + BC - npou3owwno, Tak Kak A y>xe npousowsio, a B nponsowno emecte ¢ C.

(A + B)C - He npomn3oLwno, Tak Kak C He HacTynuJo.

AB + C - Hen3BeCTHO, MPOM30LLJIO JIX, TaK KakK M3BECTHO TOJIbKO, 4TO A 1 B mpon3oLsin, HoO HEM3BECTHO, HAaCTyNUIo
v cobbiTne C.

a) CobbiTne ABC o3Ha4vaeT, 4TO0 BbibpaHHbIN CTyAeHT cTaplwie 20 neT, 9BAAeTCS OTJIMYHUKOM 1 XXUBET B
obLexuTnn.

6) Ecnn BCe CTyAEHTbI OT/IMYHUKN N XUBYT B 06wexxntnm, 1o ABC = A,

B) CobbiTne AC o3Ha4vaeT, 4To BbibpaHHbIN CTyAeHT cTapwe 20 feT v XXUBET B 00LLEXNTUN.

r) Hactynuno cobbiTne AB, Tak Kak lNeTs Bacunbes ABASETCA OT/INYHNKOM.

a) Bcero Bo3mo)xHO 36 ncxonoB (6 Ha NepBoOn KOCTU 1 6 Ha BTopoW). 3 HUX TONIbKO 6 MCX0Q0B, KOraa cymma
paBHa 7: (1,6), (2,5), (3,4), (4,3), (5,2), (6,1). Takum obpa3oM, BEpPOATHOCTb CobbITMS A (CyMMa paBHa 7) paBHa 6/36
= 1/6.

6) CyMmMa BbiNaBLUMX OYKOB paBHa 5 TONbLKO B Tpex cay4asx: (1,4), (2,3), (3,2). MNpn 3ToM npon3BeneHne paBHo 4
TOJIbKO B ABYX cay4asx: (1,4) n (4,1). Taknm obpa3om, BepoATHOCTb cobbiTna b (CymMa paBHa 5, a npon3segeHune -
yeTbipe) paBHa 2/36 = 1/18.

4. BeposATHOCTb TOro, 4YTO NMpu 0A4HOM BpocKke MOHeThl He BbinageT repb, pasHa 1/2. Taknum obpasom, BEpOATHOCTb
TOro, 4To Npun AByx 6pockax He BbiNadeT repb HU pa3y, paBHa (1/2) * (1/2) = 1/4. CnepoBaTeNbHO, BEPOSTHOCTb
TOro, 4To xoTAa 6bl 04UNH pa3 BbiNafdeT repb, pasHa 1 - 1/4 = 3/4. Npwn Tpex Bpockax BepoOATHOCTb TOro, 4YTO He
BbiNnageT repb HK pa3y, paBHa (1/2) * (1/2) * (1/2) = 1/8. CnenoBaTeNbHO, BEPOATHOCTb TOro, 4To XoTs 6bl 0AWH
pa3 BbiNnapeT repb, pasHa 1 - 1/8 = 7/8.

a) Bcero Bo3mMo)xHO 6 nepecTaHoBoK B6ykB B cioBe «TOP». ToNbKO 0fHa N3 HUX COOTBETCTBYET MCKOMOMY CJIOBY.
Taknm obpa3oM, BEPOSATHOCTb NONY4YUTh CNOBO «TOP» paBHa 1/6.
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